
Bestyrelsesmøde den 23. januar 2013 
 
 

1. Referent: Camilla Lind Boest 
 

2. Referat fra bestyrelsesmøde den 7/11 er godkendt. 
 

3. Gennemgang af regnskab for 2012 samt budget 2013 – ved Lone. 
Martin har ringet til vandværket: Grundejerforeningen betaler for mulighed for vandtilslutning. Den 
er blændet. Spurgt til hvorfor vi skal betale ca. 1.000 kr. i afgift pr. år. Dette er fordi, vi har bevaret 
tilslutningsmuligheden. Hvis vi ophæver den mulighed, skal der ved en senere tilslutning betales 
30.000 kr. Bestyrelsen undersøger muligheden for at vandværket vil nedsætte den årlige afgift. 
Martin har ringet til forsikringsoplysningen: Der skal være forsikring på legeplads, ellers kan 
bestyrelsesmedlemmerne blive holdt personligt ansvarlige. Martin undersøger, om 
forsikringsselskabet vil give en billigere pris eller indhenter tilbud ved andre forsikringsselskaber. 
 
Bestyrelsen stemmer for fastholdelse af kontingentet. 
 

4. Status på indestående i bank og obligationsbeholdning – ved Lone. 
Der var ingen bemærkninger hertil fra de øvrige bestyrelsesmedlemmer. 
 

5. Pasning af legepladsen var rigtig fin i 2012. Vi taler med ham om, at ikke gå for tæt på legeredskaber 
+ lige klippe volden engang imellem. Snerydning har været efter bestyrelsens ønsker, og vi foreslår at 
Peter Jessen fortsætter. 
 

6. Fastelavn den 10. februar 2013 kl. 10.00 på Sølystskolen. Lone og Camilla er tovholdere. 
Indbydelse fastelavn – se også punkt 10. Camilla laver 180 stk. 
Ønske at flere kan hjælpe fra Grundejerforeningen med stole/borde, tønder mv. 
 

7. Reetablering af Bredkær Tværvej – ved Jacob. 
Jacob har løbende kontakt til DanJord om den sidste finish. Træer er blevet støttet op og kummer er 
blevet etableret. Børge oplyser, at det er godt, da det trykimprægnerede træ skal afgasse. Dog er 
stolperne blevet afskåret glat og ikke savet på skrå. Vi bør påtale det, da den nuværende konstruktion 
vil rådne efter kort tid. Jacob kontakter DanJord herom. 
Børge oplyser, at der er sløjfet en regnvandsbrønd ud for nr. 3, og der ligger derfor vand. Børge har 
talt med DanJord, og det er lovet, at den skal genetableres.  Jacob vil også følge op med DanJord 
herom (minde dem om det). 
Asfalt (ekstra lag) kommer på til foråret. 
Bestyrelsen vil gerne have lov til at lave et vejsyn til foråret. Jacob nævner også dette for  
DanJord. 
 

8. Status på Bredkær Tværvej som privat vej (H.V. Nielsen) – ved Martin. 
H.V. Nielsen vil gerne orientere på Generalforsamlingen. 
 

9. Hjemmesiden: 
Vi efterlyser en webmaster på Generalforsamlingen samt runddeling af information. 
Sponsorbetaling: Home, Rema1000, Køreskolen, Anders Højgaard. 
Lone sender girokort til sponsorerne i januar 2013.  
 

10. Nyhedsbrev udsendes 
Runddeling af information: Opfordring til at oprette sig til Nyhedsbrev (Sølystparken.dk) samt PBS 
til kontingent. 
Tilmelding til Generalforsamling: sms eller mail til Martin ellers i Lones postkasse. 
Martin laver indkaldelse til Generalforsamling. 

11. Martin har orienteret om Kims reparationer af fortov på Søsvinget (november 2012). 
Der er taget før og efter billeder. Og der er lavet et godt stykke arbejde. 
 



12. Generalforsamling den 27. februar 2013 kl. 19.00 på Marinaen. 
Martin reserverer Marinaen + ringer ind antal deltagere. 
Martin spørger om en vil være webmaster 
Der brug for en ny formand (Martin spørger om andre har lyst til at stille op til Bestyrelsen) + en 
suppleant. 
Lone tager projekter med. 
5 m. forlængerkabel – Caroline. 
Lone kontakter nye medlemmer (BTV 6, 26, 33) inden Generalforsamlingen med vedtægter mv.  
 

13. Dato for næste bestyrelsesmøde: Onsdag den 13. marts 2013 kl. 19.00 hos Camilla (Søsvinget 41). 
 

14. Eventuelt: 
Martin oplyste, at der normalt sendes en regning til Sølystskolen for en mindre andel af snerydning. 
Lone følger op herpå. 

 
 
Referent: Camilla Lind 
 


